


| 0 Er i s 1
— — A-" S e e, 2

d — 04 - A 2

() — = TME i e e 2
() — n - 1V — - ME . 5
() — N ETME 6
() -0 — i = ME s e e, 7
S e ———————— 7

( < <o e e 7
() — %1 — Woammfi J e e s 10
— i e e 10

— — e e, 10

8 - A — e 11

() e ————————————— 1 1
() - A s 1 2
I 0 LB — 12
() =N e e s 12
() L 9V s e, 13
() - P 16
() 4 - A e e, 17
e e, 18

e ————— i e, 18

- < - %1 — e e 20

L A = e, 22

() — 4L t 3 O e e, 22
() — N 8N e 23
() 8 — i 25
() n — e, 27
—04 F— e e e 30
—04 < — 30

n -t — 8 — 31
—04 L A = 34
() % e o o 0<%z % N 34
() — —V E— — < — e . 35
BT e e e, 38



L A B A EE L ' -
- 2a™= | 8 % <ol % o=2%ds —04 % o= ™
% Nef ©
3 -2%™M= | 8 Y= = | - %1 % L - L[ =™y s
T S R =meqg=len
_TM|‘H|I.L Y AL =i — <sof Ve
s -0 - esls  — —eLs | 10 s % |
2 <of =™ £NyJ Ve % 4V F™MsLs 9 2=y
_ | L V< is#EN o
s eg#lao | ® —  #No s — LoAlbl_—#Nefos «=5
% - -8 < es/— 4L - tyis%mER] L o #Ne
o = /Al % k- EoEn - comisEn e
r a) EZ) IJ||I—|8 < o= - — —q % ¢J||ETM02/3/JI|L 78
0 — 4L | Ll—zNjfeogve +—04 % A{s™e1 <] -
- % ™= 0 - L sy <cde S EE 0 7 # Nef|
se=— L yarsd  afozxs n - = 5 o
£ Nef »
s L—|eo - 3 TM= 8 - eV 4 - % 3 =
L e # N - %3 ™= 8 - 4 -0 -= =8
o % sh{c n cmw= % e id k- - <=0 @
% et le g o= dLo=m™y << Ve
sl e vV n -4 e - L < os - - 4 - = 3
-ty — Ne o 8 o S ™eo % L |4
L L{is<ofve
B o %e = ™= | 8 < # Nef| ~Lyeo -
||.=|8/_ — AL ™y 0o ™™/ 9
3 ,_2/3TME|8 — 8 — 8o 9o zfio Pk — An>8 —
boafvie csmer cqvf o o E bve
- e = % - 4 4 -V 8 - W[e/ — < -
= - Y O f4|| -” < ™[ Y o fiwv YeVeYer | = TM-” n=8 Vs
2lo™ % A%/ eV - = ™M= 8 - L f=m™foy —vdsy
— r=M=g<dg<ky—gs —< %4 N A L—#Nefe
3 0 %8 |8 Vs d 8 - n - fJ'ETM()lS'L =g
o—Nef £ A{l-x o= oV %8 8 | -<f= % o L—
- = o A1 s% v —L— #Ngs -8 LM 4 L—# Nef ¢
31/8“:8 ,_2/3TME| —s o = ™M= g = ™My I.I__SA.”g



w

o

1 -0 - b
() — - = ™M=
SR SRR - e
48.85% | 49150 o[ V ° - — | % 46.78
£ 41.85 # N 8 < A p J™l——s — ~2ms|s
— % k= L Jis<ode/sd- <of Ve
3 V 8 - — 24 M= | 8 — A-" < — | M3/, 8
~Nej ® | ~b - N - - +
2| 10 s z | 2 <of Vv E¥%®  %Ng V -
o— % — L V<1l F#EN e
— - =~ T™M= 8 — — ,_2/3TM5|8
58.16 < — 5593 &£ = Ll_—s —
| e — % 48.93 < —-5205 £ -~ <af Ve
Yg= = | zIL ™ AL J'EZ/3=|8 — A — 8
L | %) =%=™V %/ dzL - A < - 4
Vv o
Yoo Y|s 28 - -2t ™MgEd | —
< % =— <sofVvisd <eo=s8q ko - % 1
— -~ ™= L — Q/SIETM_”9=I\/8 Y - A-" AL Ty
L es L # 50 ™9
SR I
n ~w] -
85
2
z M
12

65

55

48.85

45
§22 526 529 533 S37 S41 545 S49 S53 $57 $58 S62 H3  H7 H11 H19 H23 H2T H31 R5

8 =|?/80TM=1 — 8

8



wid -

S5
9 92 .26
85
&
L
E
%
65
% 48,16
45
$22 526 530 534 $38 542 546 550 $54 558 S62 H3 HT H11 H15H19 H23 H2T H31 RS
- %1 — .
e
%0 85.82 (210
EmE
80
1
o
%
60
£H
50
48.93
(32 )
40
S22 525 S28 S61 H1 H4 HT HIO HI3 HI6 H19 H22 H25 W28 R1 Rd
cwid - )
=5
%
z
%

60

90 87.87(2H1)
9 mme
70
2H
50

S21 S22 S24 $51 §55 S58 S61 H2 H5 H8 H12 H15 H17 H21 H24 H26 H29 R3




(%) p—

-

52.96% 31.51% 52.96% ae% L%
[ dam T O AR 51.99% wn% | a3%
A= mizm 43.49% 61.37% 59.79% O M%
ey ISR 51.95% 62.29% 60.91% RIER o sm%
I I ne% et mam
I oo i L ma% . ma% IR
79.87% ComE% . T5.05% 78.50% mam %
T ea% 0 maw mEE 8% mER T.2%
81.59% IR 81.59% no% L%
IR IR 66.35% R sLe%
mam e esex  [TBAe% T enome
meR . &n% . ne% 683% | 6%
BR BR IR BIR
S mm% mER 19.26% B% | ee%
[ mme DT B 79.13% IR
EEE IR IR A IR %
AR 78.50% AR AR
mag% L 1% B1.46% R MT%
R IR o[BS mam
5% f—B2ETH (W) 41.50% 41.713% 48.62% 45.57% 44.26%
2%  iRSETY (BF) 65.11% 60. 79% 64, 34% 59.69% 55.49%
Bo™ fi © # -= ™| | ¢ - %= L virgd o=
B s o | ® | R3 | H32 . | H27— o
s ™= 8 _ L'"‘"SB A L 98 . - ?/8=|860 LH‘D-r— %IE
™ s | 4 L — 9
o eNefridl - # Nef
3 -= ™M= | 8 28 - %18 ~ % |4 V<52 Nef %2 8
- - Nef| p%8 ~ 19 — — 1% J=m™o
(o) - X
n - 2431 -"
70 69.06 47 g5
60 58.18
0 49.26 48. 85
45.11 45. 82
40
32.18
30 27.88
20. 61
20 I
10
1819 2046 304 40f 5O 60f% 70X 80LLE &t

"
A% @ Bl B AIwE HilE i



40
32.18
30 332 20 3.2 .88
20 2166 21.67 20.61
10
H28Z= H29%%  H31#E— R1Z R3%& R4Z R5#FE—
{ ™ % [V 26 - =se
- Y%oW[ VvV @ —els ~ Neg 4 %o Vel V ¥k - 4 - 0
8 ™% llo F¥lko Yl vV ¥elFe < ™ V | ® % L ™ £ N - A
d Nef| ™ | - Fes oo™ % oa2% = <af=™>
) - N - 1V = e= M=
— - | —581% dLH> .~ - |
L <.= L ;s _ | 359% g% o= ™o 10
< == Los<e #| 86 <sof=m|Ll_—s Yo ™o
Los st mz | N %o cwmm=| 62 gz ez
-= ™M= | 8 15 — 8 % o 1 =248
- - 2a™= | 8 — 34 < - % o=
— ! h «
w .00 kaenm L 4
50, 000 8,939 gq,33

28

70 — 18 — 19K —20% £
XI8EE - 19RIE 2 EEHE. 0RIHEFABECLDED,
60 56. 28 56. 43 49,98 58. 16
53.09 48.93 18. 85
50 45.174 49,22

49. 26

500

400

300

[LLiES

70, 000

60, 000

50, 000

40,000

30,000

20,000

10, 000

W62 HI9B HRE 5B HBE RIE jE
HI6® HI0% H22% H258 H8E RIE  RIB RSHE— =MRRRREN —RRERRIC S0 SHEREN

35




3 — - |'IE Vs OO-”B %r—OOO-" d s 4 %™ >
+—- % o - = L& o -8 Ly Yo |8
- S T Y e b
3 ~ 2™z LLs L A-" — \/J' =38 ||_=| od A ™ < o= | o
TeHfi~a¥fiadaxd =™ < F# N o
0 — Nef| — x
n (H28 %% |F)® wmo fi z D (H24 %lF)
vokapfi R %[FR3 5 # ° weofi RE %k
ROk i = »fi (H27 %)
sq ¥ - % L= -~ s Lo ¢
| — 2/ ™M= 1 JI| = 2/3=| 8 —_ L -8 A \/=| 8 8
G &
3 +—- Pe— 4 - o028 + - - ec=wm=L
— 24 TM= Y +$ TM_” 9
s 0% - =M= | | tq=™a™  #Nef e
() - n - = M=
3 — = ™M= | s —<%{ ~ o8 k= A=% ~Ne°
s 13zl Y5 — — - d 5e - <o 4L
N SR RS s o =
c=mfe = - vp=]e - —9% pliseor - =
Logav A og og3= eox - soflbe  comp o=
o N ~ |H X
R1 19 24
R2 20 28
R3 13 18
R4 21 25
R5 B 10 12
B | 11 —
s gV e -2,z Ls O 4 - L Lbf<cl-s — AL
-8 - A Llypvyv - L AV Es F— 8 -
i G B A
o - X
< - wdwvr A —
- ' k. OVel S




w

Bl — F¥s L < oos < =V L o
() -0 — n - = ™=
- l=_” — =~ ™= Ls — — 24 ™M= | 8 Z
25.0% 3.6% - | 30.8% -
Nef s ™= L % w8 z| e — % 34.9%
— L ‘[52/348 _O=i L @ETM.” _
| 15 % #Ne 40 © %8 - 2™ | 10—< |
% #NJ VvV ks % < 44L& o= ~ Nej| ©
T e e L A - e -
8 - A 4k td Vi F#EN 8 - ™= | g < < —
— 9=|8 o) —_ — 0o N > 8 - - aEu_":TMB n
tod= ™ csof n % L=
R Y e N T SRk
- - X
| Vo™ =
SO Ki v f -2t # L o= ™93 V8 wfi 4Dk P %1
£ | L A Fuee o @w 4 AL -8 o= ™ o
| = |
AL A-”g o 4t -8 d AL 9 <
L 9 < < — # 9
| - %1
—04 - 4 -23™= g 04 Ledwv - o
oo - L e
- Ls — g3 -1 0 — — ks —
4 - H| i Ly — 8 —
8 N -  ™Max%  tde/d. - - ¥ ™M= — % Eq=
TM_||9
- <
() < <o -
n | & - d s - 8 +- 02— n
— L feqve - S
38 — _|__ | ,_| |FJIETMOTM9=I\/8 N — - =~ TM= 8 -
o= 8 J L =<y =N %8/ A - Lyt fT %] @ n
| ™ < 9 fFd{=s— %N — d % td=™ma™ g
9




N e L T T P S
Ne| %@ 2|1 —|eo SEZRE I L [y
—< %9 # Nef ©
n < o= d | s 8 8 AL — < o= 4=
{eo % o
N — ot #n08 4 -8 — £ 48/ — % n
L o4 =™V 0 nk. ¥ ®%  °
non 0oz = #-— 8 % #£#Nd & -
™= | 8 / JI . JI|_ AL =0 ?/8|F _ AL 4= ™y |
-|- 4 — d e <L 9
L s
o c=tfersun o
n A v L — - 4 = ™= TM_”STMe N AL
1 <8 - £ 9
n oo we ufio ek - |Fd ¢ < % LA Y
n - oazxzs n % VLE 41 <%EA/S™e 1o
JETMOlSa/B 9
n % dqirodf— n L LHfvic|e4fish |
=|8 AL ¢==I|_¢3=I=| _I__ AL |:=TMT_||9
n L el <s — %t - {0z |-
S 2 LR S L
e
no— - e ek eiszr L L
i
n $|8 ¥ — L VAL <% 9 < _
| ey
n Az A L %oA{V Ers AV E- AL
d OZv-=TM—f1/s=|=|A:)A-”o>wE - -||¢9J
s 9
nowmene] cle oA - = wneopuddam
- - 48 +-— 8 aPdOi o> 0
3 TM— NQ-" — 4 ~ M= TMg — 5,9
n Y6 o™ 8 — L oy o2 - %Y ™M—r
— | - A=%° 3 # - [ =™V3%8 Kaooaf
of Vv = == == ™)y | < 3% 9
n | & —V kot #znos8 —Vv E-L — Nef|
n L dovdz%|fer-s #Ne| < -=owd
L < %Ng = L|p™s
n —V E-| s n n
sofc - oo- % fevfs smeld| -
0] =%9 8 wafi 2a2fic ek —|eo # - L E-1L
N o Nef s A s 2l o o L=lfevy
ne-t. odd «:E[]W'jJA-" 3/8N(_).||9=I\/8 6 0

-

<ds —

©

D
-
IN



o= L g y{vE- L& A{i<c%n 5 o™

N= 704 vfied eVe <[ =%dA™m — 8 - L dam A
Al o
n n n n # - =0 o= ™ —V ks -
Y% 0 J - L Jd 4 ]oxs <oz ™yl _@rni@l e
p A ey Y %o < |f ™0
n - 8 - —Ne - 028 —
- 4 -/ 00 0f =%=™{ 3%Ne-° — #-— — F%s*
_ % 9
n — - 48 | — L — S A=%"
n | & 0 kvs—  ~ |4 8 - o1<% o L
#%q Feroq rfm™e
n 4 - 4 ~damfe L {1 <L o
Ne oai 4L =8 5@ e— 02% kd o™y qve L 5y
- % rof =%=™ LN & | #2— % <of =
™| < 8 A~ <8 Web- . L <A feo ™— L
A= %9
S
n 4 - = L noo™ #£8 - ™ol =™ 00
Yo% 9 ™ ™Mz # fod =™ Y Nef|
ne oai - SR < % 4 e L dar<cwn o
n < o= AV E— 0 % 0 - = - | os
- - LA Y Nef| %2 - &L 1v <= <
s=— % t4dMe N (e o - L n
A # zotdr % o™ <l s —Nof & - A
Y%Ne| —# | o ™2
n o8 A - AV E-]| e 8 8 ™M s> -
L A% o
n L daAvE-~|s s ~td40d~o™ s Fof Voo
- % o % A ™Mo g Mg TM[ Y AL 4=y Y Nef| © =
Lag e=m™y b o
no - —v ks n o2 0 - s = =™y < L
9
in — Vs - 4 z%fl/sT'—O‘"g
n 4L =ls/doeorz|od - | td o ™o LA #s
3% %O l—O-"g =y ™ -I-— d n — EZ
9
/_
I I PR = I Y I IR FR
— 9
n =I=| I_¢O=|r— Yoo ™| < Vs ° d — 4L 1
e L E I I EE FER
\/TM9=IL¢O=|'_ —N9-|| | —_ ™ 8 — ™ [ =Ty
NekF" 590 % o=0%] =™ zlsso' o—|eo n —
-™ L A %S| —# | o ™%



3i—||-eo 4 348 < o= — 4L = ™5 \/=|8 - = _ AL
%O < o= @S/JI.JI| AL oy 9
n 4 «F peod = 4 44
8 - 9
°  edar— s ez s %ddam™ — L Ly
8 - 9
0 R d 8 — L4y
T I S
() =— r%t — W i
- A - 48 —«F avs — %Bd— 1 d y%A
r= ™M= L L=my << o8 - - L _ys
i 8 8 AL — £ o= A-”lgS AL [ =gy |=,_|82_
”‘eQ — Y8 Y9
n - = ™M= 8 % -evde >lg % rcof = L Ly
A r]ez—|eo %N e 2—feo E % < 4[4 %
no— a4 8 b Aave —=0%d— 1™V — & %y
: —sezea—feo % 4 H{we
b wdaoafe wrfm 4= L sfsgnddam
8 6z — - = M= L L=my << o8 - - 4
R
n L %A 1o cosd 13 e - %A AoAd~|¢
z2—|feo YaNe]| Y6
n 02 - Y%z ™ 4 I < o=8 >
—||-eo EZ] Ygo
" = AR daoaf-lrz—feo  wnefu
> —Q=| -|—— - = ™M=
o = ™= | 8 n — Yo 40 ™ <8 d 0=
0 %Ne| L—< a8 d n - 4- NS e = Mz
L L=y | << o8 I A
n — —VE-|ez=|en % Ne|| V&0
n ™ +- 8 d —V k- -|lez2—|eon
Y g9
nz—|er - %1 n 4L == ™) =910
8 = AL

SOCIRVETE

10

LA i< Ve



80:'

8
- il
By e
of
-" g8

<

A

AL

£

-

EZ)
| 8

<o

-

<

Y%sNe| <

4 frald e

&)

IN

8
LV k-
Ned &
-V
L% %1 |k

o2

8
- A
a2 ¥
AL

_I__
™ < F
L

F

-

> 2= o
<
= % 1=

L
4

8 ™

=My Y k|8 ™ Lk
#Ne| 1 < | & Vo ™¥s
L vsvdes g e
Fo™M <2 |qs
L = ™o m—g | o ™o

_|__ 8
A-" L

™

=8

<

EREUERT

8

in
en
— 8

-

2/ M=

¥

- - TMO TMl <

4

1 <8

A

— _l|
1
Y8
T™M= TM_"

S A
%Ne| L s~ |48/ e <V

s —e-
Prd oAzl
R

| 8

o1 rolom
-

sy C- -

- 8

%
—< %9 # Nef ¢

#
L

Y |
- Y%

% ™LNg Vo
faz-2 o

Ys= TM-” °

ral o % v
[N
% % o< ™[ V D

L L % g

_|__

=] TMO ™9

— 4L

i 4y

11



O T B L ) S SPT
< ™[ Y 1L 9
E|3

nooc s —feo Lo
N 1/8||f d L =|58 — 4 Ly 2 [
9
n EZ) SO=|8 v L% 4V 4L - 9
n — #8 |f— 4~ el—r- ~8googleh¢od+ L& o= 4 A
eo # Hd4 -
s L —|er - N - ™M= 8 — £8 8 — 78 — t
m=e = n o opz= o % bR Evsipen
5 - |H| v — 2ol «* b g o= - = M= o = A‘" _|
a) 3/sNQ-”g@l/swf‘ £ 8 — —||-eu—8 — ) — r
-4 7 Lnds — z2l/eov - S |
Noff L=< ¢
3 — - == | 8 # NQ-" 8 9 ™ 23 ™M= 8 - =< ™M= T
< ez =¥ 19 =TMa TM¥BE/ — E 8 MY = 1p— 2|
— < | A 1 8 3 RV £=ISI=E — - A‘”STM
[V AL o= ™ 9 Y Y |8 - — - 1J||-||lSu-N9=|8
F— % #2044~ %{ds 4L 4 0 -of =™>°
() - b -
a < == £ | % ™ — < -8
—bea k=
n - A —
n T Rflh,rr PJ g < 9 —
n o™ - AL <evhoo' b —
- | D
n - A ™ We2d «fiedi —weaDd
n vorddoesSNS L oV
a -~ - =z L — ™ - A - % < 4 -
< -8 ™ V- <o - - 4 - L
{ t=Llpevie  —Losoffe -ou} S
a ~23™= Ls < EZ] == r =|
5 FYe® — ™ % <od ewde— & 5= 4 - %1
S 4 wh o o4
s D2 Ik L
S L ef <
I 0 + M -
() — Nef

12



_ —;:/-U_8 Y Vv L— - J:TMETM_”S_ 8 _ Ya
o/ —V k| L V<% d dygr =L ™o > L k- %
%< ™[ v & - Y- - - LA %  #NJ VO
st [kre L A 28 —|feo % <s— %NS VO
" ses & issoz aM{fes ape V- p=m
8 oz A - 0 - = ™M= Ao
n  4+- L <0
n n - oo+ 4 = L VIV e 2 Lo
v4daq]l|feo - L or <o
n i— #|oos dlf= 4 10
n z +- & Ao
in |—| 4 — — A-” — - =| 78 Y0 ™ML Y
Sl 4= dffis - 4 oqoxs = el owmp -
L 4 4=™y ) <% #£Nef 1 <
N 8 8 8 8 < ™[ Y - 0=38 __"Q”:rl
8 8 o2 0 % - 94 1<%  #NJ 1o 4 s
02 - 2a™= | 8 - 0 Y | 3 # d L k<<~
4 — L sda™m N isd os 1 - d%tre % —
L g=-s # d L ~e=lfenxs L % fz ™
1L $N9-||9
3=1\/8 |8 Y '—2/3T-|| - ™M < o= — d = ™ 348 —
“H o = e ™ weoev oo % o=
I R 'S S N B
<o L—#No e LA #s - ™ q Lidg2 -
o= ™y =9% Nef ¢
— n 4 EkEsse vy - < 4 e L 3]V E-]|®web
8 SNS© P @024 02 — - % W%yoa™o/ — — gls |y
8 — # — AL [ =™y ks g 0 — 8 4 -
8 A =9%% Nef ©
10 % =8 o eV E-  <o=eo0ql | £ Nef| 8 DO —
AL n - 7 0 Soecslwlond =i vE- L o=
A 1% <o %= | e oai — % ) =™ Ly ke .
i~ ez=eo0al -~ A | £ o™ %N o # SV Veme 5° D @4
L | SN ozs 04— -  ~|f=]c - 4 —
- L 3/8=|1/8JOT""9
() L oV
- %14 — e vr=lr —feo - af e
no - # | 0 | ko ™y Es Lilpy < eotd oo ™o
n /—-L——  44dKk. tewtznos n 8 N %xfo Lo
= ™ < ™[ V d +-— L kot n —  dog {1 =%z %o

13



™9 | - %Mt o- LA{%— % ENe o
n L A{vE- 4 6wt #E0DIS L enz#%oeor 0
S I T B R 1] o T
d — AL :|.|| A L 9
n Y ™— Ne -e g%y d A0 o £ eaz ™M L 54y
% L]
n A =V % = < %[ =™<™e Lo
n —qolns < ™e -1 o2 - L s
— So.”Q
. k.o =' ¢
. LAy #[e = — 4 - %Ne| v Ls
LA wmprotette o A ogy oatrd e
ke =" b £% # == L =™y <% #ENf o/ — o
> — - o8 > — -8 >—|eo £8 ¥ e Yes ™MV # 8 <
- o8 ke ~' b o=™y <% #£Ne o
ve oy Gomtele = odsl oo enede -
£||-=| |=8¢|||=,_ A>— < Vv L— % J:—_TM—TM_HsTMel
<d VA - L e <sAivs0o2% 4 s —1 - .= —|eo
L Ngf v ©
n | - ™ #F 4 —qeolfnm = -~ V™ - L
o
n - Yl - - 45 % ovise avisd
Al e Vg A{s™e L 4 5 =9%"
n - = A £ 1 {-% o — @ RI% 448 oq— -
L>e k| we <™ v 4L n % -8 - o= | AL o8
L L£9%- 4L o L o vdaf-Lme 2| o0os L 9g=wdvw
4L A-" 0= =8 n Y8 4L - == ™y < == 3
™8 ~ L AL :|EIJ_|Ifeg
n 0 L el <#s % - < e= L s - L A=t
£ % ©
n # % % % Ne| 8 — % %o
ko =' — | —Ny &£ s3{=<:is%[|s # Nej
L slpersm ogem™ zlo L4 ffisze 1 {ffdam
<ofi<s% 14 — otz [VKk.e a'rz|s 2L - =My
o ™M MY Y%Nef| ©
# — - o8 il 38 — o o —
L Efisd <eo=s s VL% o - o4 o= ™o
-4 % — L 4 ers-|H S
=2 o-— % td =™ %o L 1= A % 1d=™n
™8 0 g - = - A 0% 2002 © rgV[ = 1q=™
628/ — - — M % 4 = o3 e< ™ L A LNee
- - - -4 elpevicfe L qusso b -
4am™ N L o - Al A=9%%N o

14



e vk mted x4 f=lfey ko MV L
el <ds | — - |Fq @ # d AL CE MY 3 LM TM[ Y
6Ne| | @ . < 9 FVde o @v i i = -

-H L - 2 evdafisozl < g4

w

sl e =V ke ~' kD 4 £ — - -4 eq: < -
—feo #s — == cmwss - % - 14
lJ||=|$ - — L e < o=-— 0 4L J =™/ 03| <3 -
vald e
— n n
s ™Mo =lY%— £ |8 o2 - N - | = o= ™ %8
- %] %2— e~ — dLoq o= o= ™ 18 < ™[ V< | =5
$| T =|=¢_TMQTM|.L_|.LN9."S _I_I_JI|_”9/e,:,\/ — - ~™™= Js — % £
™y o 8 - JVeq ev & — - ™=g{o0=2Ad 8 v L— %> —|fe
- - td =™y %— % pdAa™s g ko
3 - - 4L 7= L A< s % £ Nof| < ™e ¥% 34 ¢
22 LI TR T L A
L I £ KR I E
348/ e<v 10 — 7 | % - Ll=n9%f =™o
. I J % 0 - — L_yde
- % ™ - o= +- - ovdAafis Ll #Neo
3 — | & % <ods |- AL Lz AL A < ™e
- - % < e= -ode £ Nef| %yr¥ — L [ =
4 -8 < o= A < ™e 8 # L Afisr-o4s -
8 +- - - F%s - ~fes™e Fl=zawxm{csie =V
T 13
o—feol—d L e o — L yos csofssles
—_ _Q=| AL A_”<TMe_|.|_ a — $N9-||9
>
3 g Ls % <[ = £ 9% %< oV -ode°
+- <™e 2%t — #Nef o / = 8
' o AL A-" ~ 24 TM= 8 8 8 < ™[ — ,_Q|IFJ'\/ A
e A1k
s/ — 8 - — &L Awt#opnos Y AL t Y8 L A
J* weadd L Jo=e - o o™ o =< - - {i

D o

1]
1

=

%o~ 2o 4 gL a gwffecqve -~ L
{4 FzllevEkE- =— < 8 J P es™ Veo #s a
-k =8 d A™Mle fi wiiad “=72%40 < % — — 1o
A Ypod A ™™ O

15



< D
i |
-
In
1
[
| -
@
==
| .
I~
]

oo
-
= IA
g
\V;
I=
TN
==
®
IA

() - 0

-tV %%t |8 d { ™ ~ | J
E|

v
1
==
| .
=l
i | .
i
o
<
1
©
]
]
o]
-
[
I=
IA
=

% 14 = ™ %s L AV E— | ™M= #Ne
8

ST
!
X
1
(&)
5
<
I
1
X
‘I+I-
pd
12
©

NIV

-
In
1.
©
[
™
I
I=
I
L
|10
o
v
—
—
1
)
I
F
==

D ™M
-

_,.
I= =2
1.
v

| s 3F% <[ <d.,4L _s 4. god Vg L#zods 8
AL ¢52/3=|8 n - o=lLs 8 8 il 2D E P J 1
eqd 0o odpam™ L

= +z ™ - % % ™< ™e ¢ D o LNg|
n> e - L L <oz a4 L]vE-  zNe 4 02 #
L <e= A Newspaper In Education 4 - A s b #£Nef e
qve ™ % <of=8wead «ficdida ko

# 8 fivesd Af<cm™y L # Nef o

=
o
<
©
In
|
=
=
S
[o¢]
.
u
o
<
il
= m

|8 «fiReso — #3 —«F nve — %4 — 18 — aqkey:
dDe%Neg 8/ e =V d oy n L < 4k

Nefl 4 ™ - L

=

=8 — ™ a2
o —eo d 18 — £3 n n/ — - -
J/8|L 4 L'D ¥ < = L TM\/=| 8 o il = 4 - A‘" 4L

16



3

svdaf =%z r o0 4 — rofe 4™ %
—vfiR: D d s < — — 8 _ 2 _ i
Je™myr<sl #Neo
CF ave — % —V k|8 s 8 hvean>8 <9 % %o -
zfil— % °3L#ods® zodr- 4 3 £ {i1<sze - 44— &
L L
CF ave — %{d— 1% 28 0%fF—«F swe -2 | d
| % rof=s=d{l-<m™y - % o d¢8 - = & o= ™
{ = ™e LNeff o ~8 8 | «F* Aave —  #£No e —
/- - - 4 - Ai<s#gs 4 o— % =™y & k=

=g omms Lo

3 % ™| - n n - -~ 4 =V |

SN LA oA L
L e - %™ 4 - % o — - -

= L Lo oz— | cofe v

| 8s 25— pe ofi snw" " fio o — 8 - /= - - & -8
12 % °. %438 3% % Vi< - A

s Ll —l <~ =8 — #| - Lofes<san - A V%
Yaf Vo e - td o ¥l Ve <™V 8 %N 8/ 4% — 4

- = 8 Lm= — L o %Nef © | - - =%Ne
244 < << b- Yo ooedam™ - =-dam™
- 8 Nef| zodd g=-s +— L Fzm L # Nef o

() A - b -

3 -8 L < ovde L kv ovdafis|e <— 8 -

ww douned s f=ws wf=m . < s = |afos ouq]e
4 | 8 /A - o= TM_” 8 8 - Jd = ™= TM_” Lz N9=| 8 | %l ||F£
- tdvde L g jkdvdaqisz % eo™lerss<— 8y
Ad < = oV L—2 Nef ¢

s 18 L = o< h,s — L - 4 -lfe<a — 8 <
L d = we - A Ak ~|fe<ad % M=%V l-gzs/ —Jeo —
Y8 Ak o Yl 118 L= +— - et =™ %Ne|

< s M-

sq Ve +- - | e < n < — Y% N 8 | d — %A

| af rssmvles %o cof=mfusl osos s e

i/ e eV ™y 4 | ® - 4k Ll—2|cos ™ L <.
V - 8 / — - L L= vy o LR 4
Yot = <[]= - 0 — dL o= ™y Ll ™9

N Yo ™1 <% td =™ % 7S | n

17



L o [=o™MEr 2|00 % JiL— - d=zm=mfl_s o l—ws<
™e | <d = ljte <#s n L % 1AL < - < 4 4>
s/ — =< =8 8 <s—1ainq L 5= - d <— 4%
J%rd a{1<s% 2 2 s - 4z - A zs
—_ d AL - =8 - A - = ™M= 8 d — 4 8 8]
>d onl A o=y <8 <[ = %Y n  <of=
TM39
. - Loavie]s = wl 4vde Lo bvqdaq-z#|
008 9 =F Vs d — — =8 in r == TM-” - =
m=, — < L Aoz .= Pwlood k1<% #£Noo/ —V k-
| & — ™ % vy | %os8 4 s % <of =8

< <d 4L T-"OZc»s Y8 1/sllf — d r =8

DL L i feradisle = Telesd ag-- -

£ o] ¢
sq v Lsd— e we s afus-r=sa-fer

L -4 % T % ~2e™e %N —%s ™[V ~=™=8 Qe Y
dA0 a=lfe<ssles 0 n - a1~ H d Ao =™ Y

-4+ £ s -L— L Afirsl #£Ne>
s 18 — -= ™M= 8 28 -~ 4V 24 - - wf v
2 — 29 — 48 # | 22 ~ofVis<|s
d — e~ % ) =2%q° 4 % - # %
| ® %¥%od % =34 — | =%od—- L {irsnEx

_"lSL - @ETM_”E)leC,\/ — ||F|—|8 — 8 - = ™
=Ls 8 8 _"TM 8 8 Y d 45 s
{ <of=s - 4 os d | =™y <8 +— 4L ks d

- ] — rFr=aoo=™y <% 14
3 d4=8 Rov=Dr - 0 > 8 <okod

Y% 1 =| 1J||E%ETM-”%816=>\/ ¥ A|\/Jr—8 — -|-— ¥ 7]
= og ™s - # Nof| 8 - £ %0 ™ML o= — - %f=egel<%H 0

PR LoLsls/ewy AL oofer| -

Y% %0 %9 L = A< -od Vv Es - %1 4 %o

% L

3 - = Nef| | | — o< 48/ — vl — 2 L

L oar- %r{eN | ¥ o=ls wpnog=1L | o™y < a8 -

- memisd ooz A qafeme] | o] smg=loLofy
_°fEH|ﬁ‘§ﬁ°43" 3/8N9'”l51/8|lf8?iﬁi - Yt oaog=Llm

18



19

™M—_q kg < L eo | — % A% A %/ — | & -y
I ~Skes - % rlHdz-feo % fds a4 %o
sl —1 s eVl—cose! mol<odec” por |z o0 %Nefo =i e
- Loaf 4 =— o oafiscpde - -
A NER -V E— - Lovda|-- - £ Nef © -
=™z |8 mod<odect Per el L o= — - L
8 Ai<s8 ze0ir o=8 , — — (o)L iy -
- d=1 L A1 <% #£Ne o
Cf.' am0d <0240 per |- o
— - AL :|-|| AL A-”:Qi
X
% 2 afiscbd s s Reward
N r =® 0 #Ne A
% - L ra Probability
% eV -Lyjas t 4 —  Bendit
- o 4 62— - Y%q «es Cost
sm™e L oyars<z [ ds o L A<z [ Duty
4 8 "2/3T‘|| - 4 "'A
< — sa hO" fi @ 822 ,2019.7~ # %
22 A2 L B AL
R e I I R E LT
Ugozss ™  — - % 14 % Nef ¥s8 | Eor - ¥ ™M=
N M s os %o omsf ] - - L s
k= % -~ %o™ < o=5 02— - % Sl
: g™ 26 x
18 20 30 40 50 60 70
YA 3 0 Y V%t 0.0% 11.2% 14.0% 36.0%
% Yef V%l 7.4% 0.7% 1.9% 5.0%
Ugve #Ng = Ls - %Vosl tam L 4 =™ L o™
1<%  #No s 02 - L A == % ™M o ™™
Y%< ™e — | Neg o A=%% | o ™9 L y{vE-]|e -  =x
- — % #£NH s Yo |- — % <o
a 8 - | e 8 L <oy - % o8 gV -
S R s R SRR T
L obhesad sblyddsirene-
a - | & % - AvE- L 2 n 0 2N 8/ e =V
0 A o ™le - - e=|s L g5 8/ o= v
<S—«F g2 "fin % k-



agve =-— Y o= # % L gl #£Nes - 4 -
%0 Y% |F +—-v@ s —P'ah'D> N sPOOI emaafi L k<
< Ll-s — 6z = L A=%% Nef °
a % o 18 —  ~2%m=50 & | & o-— % -
L oy s % - — % d Y%t =™ <
Ly o L 5o S R <| eler a=to
-2—feo %Ne|| %68 2 —|fe - L a1 <%z %] %< ™ V
— L #Nefo/s — wlEle 2% A % - -4 A0 0
L i< o % Nef ©t #0028 4 — L - =8
o & afis% g4 ¢
— < - 241 _” —
3 — | ® — < %4 —581 dLH>.- % g
3% ™= 359 <of=™°
HO ~
H8 H16 H17 H19 H19 H21 RS
581 570 567 513 492 431 359
a - | @ - = = 0 - % %8 - 11 %k 17 7
# | oz— ™ ~ |F4 t 4 v % -ms L 16 %l 17
- Y%t = 09— # 39— % 19 - % V1<~ M8 .
2 of =™ — LA 02Vl o — - % ™=
— ¥% 4 V 8 — - %D % A issof Vo
o i - 1 JI| V _ .
- H
140 HL7 92 H19 048
43 HL9 22 1 021
30 H2 16 H3 0 14
27 H7 20 HL9 ¢
49 HL9 19 H1 030
26 HL9 15 HL9 o1
U %8 15 — - % 4V | ® F<f=o™ o —
#Ne| « < %e | 1 -=2%4 8 - #| —e L - %
4 o= ™ n>s < o= o= = ™ o
0 — H26
A |eL B B/A
H26 259,346 63,239 24.4
H27 267,566 62,389 23.3
H28 272,355 73,441 27.0
H29 270,350 99,702 36.9
H31 248,028 70,157 28.3%
RL 237,076 78,939 33.3%
R3 270,681 90,639 33.5%

20




21

R 226,580 77,337 34.1%
3] 221,164 72,059 32.6%
-2ms Ls — —vV ks T pHfiazdi 02 o— % A
+- 8 8 ozl Ls — %o td=2%qs
26 # BY% — ENJ V—r o8 £ 52 R5 # 50
Yo 9% o= ™95 Vs — == | gL 0
% E|d=2%des - L % AL 1= — R 20 33
k R 28 59 kR 33 88 %8 # | % — -
™ % oofV - L q < =8 27 — e~ %™M=
- SRRk
— H®B x
H26 H27 H28 H29 H31 R1 R3 R4 R5
35 46 48 49 48 51 52 52 50
B W7 | — 1y 4 7 °
% | -1 x
I - L o 508
.8 _|_ R5
a # | 3 #— — Pe— @ — Ak
T R
tdl =™ L—#Nef o - R 247 kR 280 kR 306
R4
" Pe| o s n R ke
— 8 8 8 — - 9 eo D~ | =|
— 8 Nnevfi)pP ol o= TR
v - s - % AV o hkne
— % ™< 14 - %3 ™= <A 1 ¥Nef ¥ |
Yooy ™9 — R 13 45% Kk R 18 68% K R 28
143%




() — L1y 0
3 —! a0l <0D40° Be—z4ir- o= g{<s % Wl [k = 4
i T e B S AEIE-S T
ved 1 yvdAa{is-|qe - el L Ji<s%n <ofogvVe
Velr  Iral i A + m< e feo
- % - o#nfered = 4 x
b==e k% a4 % eV - Logonafist 144°
R T F— oz —vE- 44y a0 e J
N —VE— A s - wmemigz [ 5
2% 4% 1 F-ces L A so=]e E—— -
< +—=-v0e— sP'«h'D> N pPOOI — F¥s —
— — n — d sd Ao g¥ddam™ — o2
Vs < Q-” o g Ls - %Vo=L ;1 am™ « ®) ¥ - Y™ -|-— |
SEREE EAAECE
3 ( ®) = ™M= | 8 —( ) 2h™= 8 () %™= 8
— - - = - L eQ
u/ — s cosd A - L - - r=o%|° < ™e -
%] — t8kes:ded oo — Jmzfis < 4L JI=4 ] de
% 2 & 1 reo = H o q#oql -
A Y%sNef| ©
B 28 - -8 — 4= 4L kymg_ s -
% — %% 4 % ax— 4 -8 e Looyy @-=
A wmz fi s 4 -8 — deovvz o= Aoz <=5 N
L Ays#odf e% 1 [fsm™ v L =ms
agve ™ 14l s /—=L—— s - V= sA=% - A %
,_OTM8_I_r1/8=|,_OTMSTMe I.I_Ng=|8 4 e - JI|\/ «dy 4L m=
0 - SRR Y.y 7102 %N 8 L AJVvE-ceoi— - %
{7/ — & 4 rpe3f+% — < o=38 4. god =8 ™M 3% -~ 4
Jamo -4 afustos s
a —< %48 - L ey | 1 ol—% 4 | % J -
—v fiR: >4 — LN & o< — 8 Lo #2/
J-4- % emid L o vl o 4 =g
ACE
0/ — s |4 v noo— ¢ L y5{vEir|seoai — %
<o{°® At vemowdai —}ffVdooy e & =V - + -
L sle  czmf go=ma™  %Nefozeeoai o~
chr= owNefwe - s - m Lok= e o b oLagy
L ez ™1 L8 - %1 — o sofl-znNyf -2 -
n PSIE”- I—Q-Hg

22



>
M
==
¢
o
o
It
F
foe]
a
U
<t
®
I=
#
BN
.
<
—
o]
R
T8
I
¢
]
o

s le =V o fiv— — | 2| o ™% - < o=8 <
— % a{r<s%  <od° 4= - L s 4L 1y {sm™
e —V k-8 ~ | €ogs = Tey < J]/sT-||00T5=‘|038 -
# # %] wefi J &£ A8 Nef| ™| -  da{s kv “vdaq <
- L Hoz e - o e=#loor -
o % oty |feo 8 %Ne| © — FYs 4k - -
—V k- n - 378-" 4] |If -0 -” =8 -8 — ¥% [
F o0f= o™V | - rode/ e =V L s ys
A O T . I B YR
aes - n L o=ljter<s%n  o<™ vV %N A %
/e =V L s t 3 0 e |8 o fiv — | # Nef ¢
— ¥ wmsl ®¥% %80 OJ|| rO-" F2 = 4 |F'I 3 eV ks
~ 4 kAl % a1 e Lobvds - nveo
ofi g2 =k psffe  qE-s-ved oy
- L ryvdafsm™e Le of %d< a4 %N

i
|
BN

3 — — 4L A-” $|8 — $N9‘I|8J1E’©9 1 ¥ r
<f=}F{4 ™ &L 8 - A fe~7 s A = % #ENe
° - = o>y e&— - ”--" - ”--" — 8o ' EHfi ~ $fi 4D #—
- M - w & A esr — o™ V|eo

— a4 ds . L <™e r<f= o +/d<00 ofe
o n L o=my <l #N|on%storele - @n L e ~Ls
_ L AviE— <= o %N o

3 A | —  #Ne s - - & 5 A% E= £ No
-"lS| e=|$”-Q:)8 — 4L SA-” — — ~2,™=38
_ | | 8 — L A ze L 0 #Nefs™ado

a — — 8 - « o) — — ]/sllfs 1/8|If =V -
Yo 1 JFdl=™]1 < | - #s 3 #— %Yo F2 %
%1 < | ™ —«fi oy %l o= =
% 92 £ Nef| ~2™= Ls — — < 8
o2 ~ |H| —q ™ - L A< | -
- | - ¥ ®F % — | - £ N ©

23



0 { ™ 26 x

3 #— <
BIEEIZ{To7 OfFEIZITRo BB - NA
0,9
14
2043 AT 69.5 20.1 N
0 20 10 60 0 100 (%)
3 #F8 — — '-=TM5|8 r =\/S2/3=|8 < = 8
- == TM-” L < ¥ 1/8‘" 9
o — L < oy — — X
1.10
1.000
1.00 0.969 0.9
0913 (gg7
0.880
0.90 0.857 0.861
0.80 0.739
0.662
0.70 0.632 0.632 0.629
0.60
H10 H13 H16 H19 27222 725 H28 R1 R4
aq Ve - %1 - 8 - %0 Foo¥%s/ 4 L d -
L 18 24 — 8 £49 — % td =™
L= - A =V -/ = AL oV < F8 —< %4 £NJ V?°
0 24 — — X
_ o _
Vi — s / — —
— 10 10 50 100 500
S pi . -
hio 50 100 500 1000
G Vg ) ) 11 2
Vg ) 1 1
Vg G Vg 1 3 2
a a v a 2 6
G Vg ¥ ) ) 1 10 17

24




o e B B
I I
<_ [e¢]

A

R @
A

® I

[ee]

w

P
©

o

>
=

—

IN

¥ 2

VIR - APD

106z — ¥
s v b
L $N9-||9

— ¢ |—L
1L

a/ — 8
- =

0 %8/ e oV

™M=

— A

25

- — L gy -8 LA 2 L -
<18 09— % - o= ™ % |kY%-ods
— — %[ Yot rof =™ | < %e Y%¥%d{°
L - aETM_"

n n
- Y8
t=o0d] % ocoof =%=™
<[ =8 - | L Ye= 0 $N9=|8
T N B I S PR T
% A fers oo #e S
% L %o < 4 fkqe £z Ne| < o= AL
Y% Nef ©
o cmmes - dlps - =H A be
v ™g L 2 1L A <% % e
— 8 L mm= — - ?/8-||S :||II=J|_||9 4 =8
- A —owd s Le=o4 - AL
e se=los s
AL £ 0 %Nef| o 2 ® - = A
N(_)-” | < Ls 4L - = TM_" < 1 4 |LJ|| 8
af wNels s e - e ()rmme A
ai oz - L #Nofe<s{gre —
L Ly — L ivd =™ DQ”—NO-”S

— Nef A <A{o=s 0 L A<
rve — %4 — 14 %o — ™z —Nef
.:E”—Leg>.=._8 # - - = ™M= d L= vy
dud  Hef Y%doq =™d1 <% # N o
8 - &£ A== — L oy 08

o, — Ly y=™y < ™e 8 | %Yo ™og s

$ocoe=mdr 4 4 2o L ] Lngfoze

- —VEeb s s

-=Mz= |5 s 8o pHfi~tfiado28 | —

R - %
_"5|.|_8 L — J||_=| —_ ™ _I__ AL

- © mml ¥ =V - ™M= 8 | ™ —"-

% ~dA™|es d - ¥ ™M= - |



=lken>s +— L Arsl  #FNeo ot #0028 d - L

o= L |Lwe —@-0i 0 pusd 1oy sdA™ zodd k= ™y =%z No
i
agve - %1 — — < e=3 - % - o00o0fVI<#
Losoid=meoel MY - - - cmif  oa
— 10 - ° % - o™ ~¥%™M= |8 ™M 2 — 3
tdooofisl a1 —|feo > 02— — o] dqd o ™L—z Nej
Yoo 4 5L — L e  #Ng =Ls — - Y
< o= — — 8 — 8 =|_ 3% — 8
L AvE- L - A %N e
RS o e Y B
{ =t 2 Nof| %s < o= % o™ -2™s= L - = | oV ™
Yo 0 ™o ™t #E| 008 - £ -8 < o= — —
% #Nef e
a — < e=|s 4 — 3 % — L g 2Nefo1— - =3
- o= % -~ 008 — =M= A L
CHA s pewe TS R A S Y
™) <8 0 — =™e  — % 14 =%%N]*
[0} - X
27 - Lo kev — ¢ Logm Lo
e e |H - ;
—a™ < {— 32— &+ Poez ° 31
- ™ IJ||\/ — ~ 24 TM= 8 Pe AL 23
F] 9
_am AL s P ol 0
wh ok = - = - P ok
5
Yo km 4 v L - P ol . o8 . —
a9
evfirP el o= Lidv » o=¢
L o
N % 2 Ne| P o~ =~ ™=s i J - = M=
# 9
n — - 21 ~ ™8 3 # <af V - o=
Se-=:ofi &£ o
P o n 200 )— 4 2 0 30
U ¥ o ¥ — — -—|Q|H_|8=|\/ L a — o2 LNe
481 —|eo -~ <=|8& a8 8 - —aowd -
48 4 A Fet Wafid Aotz 2% |fe~a{oz¢
L DX R — % | Nof % - of £+
VE-|s/ eV oe ke Dz {028 %E %o % E|d]e

26



=L #g%om™ - L gy == L 51 <—# %]
se= ad=m - 0 - -

1 L % N s ' - 4 — | Lowd s A
L < - A=%%Nef °

-~ A ] o - = ™= | AR
<Ll #Nefogve dNjfwfirR: D— 2 - = 4L A ==
d +-— #1] # Nof @ LNew= 4 5 Y Nef| ©

- e 8 8 — %Nef| < 4 [k ey
1 - - +— -t @8 - A +—-cveo 4 -2t {owd .y - =

%B™—Ne| r<f[=— —wm0] O =5 % [ =™ Yogr Yoo ™Mo < ™

dsg - e—% ™, <™e oz LN e 0 - o= | 8 —aw
< e=8Zikodrd 2 td =™ < L% o8 - Yy Y%
0° wm0) ©=d A™ L= pom™ia>— %N o

- 0 - o= |8 ~%™M=8 € zJ2) —a™ -
Lt o™ n F=™=plahl o A ™ —

-8 - %] e o L Joze %B™M—No| ~<J od A ™
- - = ™| < | =# Ne| %2 - — < e=|s -OoF g0 T
wr 4 A 8 8 L dyv - eoid 8

oz %Ng e L =  —¢ ko die«v = M= — 0 % 9

L -

=| - =V<%{#EN] %<t %
dpayds —5¥%edd A | 2 Nef ©
8 - A d — AL
n n - =V s —% |EYed A{oze=™{ <1 F# Nof %
— ,_2/3TME| — 1 I-LN9=|8 Y =|=$ ™A ™ U.NQ.”g 1—||-eo [ [l:
- Aoz e oai - L L=s - V== &£ r~affeoc &
S CIERT LI TR S 2 I
s fft-znds % aq-| — Lnefiswhe Ly
%dd Ao a4 < ™e n — L # Nef o

|
= — Y o= % fer-e — 4 sowds— oz - %

= |- - ot e e
. L .- vt L =gl Lngo

— | & % tds= 8 — V=%V — nel

IN
¢

27



=— - =8 - <| of Se=— < AL 4
# t 4 L - YL s - < % pd =™y L—z N o
- - Yl MY - = < — = %V 8
— 8 Y% V o= %V 4L =8 1 B << L~ £
Eo  F# 9%V < 4 tY{ Ll—< 1 o™
- TV sof 7| e - L peze -
o e R A R N T - -
< o= Lo fzuds - 1E rem=— L
o ¥ | o - n L o= B cosl — % gds
- % 44 - L 4 AL<%  #£N o
- 21 — X
25 28 01 04
(R4R1) H2& ROk RO4
L 58.88% 56.28% 49.98% 48.93% | 01.05° 20 K19 Kk 32
60.89% 62.20% 54.04% 56.37% | +2.33" 3 kK6 K
49.29% 46.98% 38.59% 45.72% | +7.13° 46 Kk 47 K 47
49.89% 45.52% 46.34% 47.36% | +1.02° 47 k 34 K 41
52.61% 54.70% 48.80% 52.05% | +3.25°
- %1 - X
oz — | ® 4k ca¥%f Vv # 3= ™e %N 24
o < =V LNg Vo Z | # - A — Ne{ R4
25 28 01 04 R4
(R4R1) —
2.77% 4.04% 3.49% 3.94% +045°
2.35% 2.03% 3.75% 2.76% 00.99°
2.98% 2.96% 6.04% 3.41% 0263
3.55% 6.14% 3.30% 3.65% +0.35°
3.15% 2.65% 2.53% 2.71% +0.18"
—- A-” ™ ~ TM= 8 AL o= A _” < ™a ~ 24 ™M= 8 _ A
- 2 afes] = ENef%e o o
% - % A% td{stFei— 84— - 8 8
- A o afuse L ewfferad % opf=me
,_2/3TME|8 _ < _ ,_2/3TM58/J||_
4 - - 4 % - % oV 8 [ = v - L
0oz 1 —|eo - %1 - |H — & AV E- % o™
1<% c=™]9o | —feo - 4 - - 24 TM= 4 % - %
=V -8 - %3 ™= 8 L A< o %
no 8 1/8|If”- o) £Z) I%ETM-"g @Vg@ﬁ%;llfs - - z L < 4
R Yo —=2%ds tE- - 2 0 %Ne| o = o #No
{1 Ft{d o™ 1e v - 4 ~=%0 1< |8 0 - - =
EAE = B I RSV -mms | 8
—_ — 2/ ™M= _ i _J AOA-” L -8 ,_2/3TME| 8 L—||-eo
— n 1 & 31==s wt#| oo - L ks - &4
1 v k= == L L - L e=%N°

28



G
%4 o
2 HA
-

4 Y

-

—N9=|

-

A

n

Y1 J||\/‘°/88
b= ™5 =9# Nof| 9 5 v 8

~ TM=

38

-

00

% 0

8s

-

L

ds

AL <%
%o 19 = ™o ™S | =% Nef 8

ke -

4400 %

<

a

el -

- |

=

Vs

a»ELL

egzloos

JiL

< ™e

<

41

o8
TM_” 9

-1

1 3ql re
LNg Vo

9 #
21 <%

A

-

Yo 14 s
Y

~ |

ne

-

8] 8

<|s

#

-1

IR EEAY

¥

() I
- 8

£

-

AL _}_”

< =8

A

<sof=m™m|isl

™ot r

<oq e
L1<s<o0ds

&)

t44 feo |
1 o —
AL

L

S
=™

Loz nef o Ve
== § d
| - 23 ™M= 8
L

!

IN 2=

| e |
-

Y8
dotq oo™

IN

) %59
2/3=| 8

wh- L

IN

2|

I = # Nof| %2
A-” ~ 24T
# %0 ™S ™e | < | o ™™O
% AL
T-”=%$N9-”9 y=¢8 < =8 ¢ ©q
™a % |k b=y | <#s
o=™1 | e - A=%% Ne| © o %8
L Edpaoo{oz
Lo

-

¥

-

|I_
-

> — ™S8

- <

L

az L
Jiv<o0
Y5 ™— Ne]|
LoLy

IL

-

Fal

ra
TM_" | <

A

< o= —

A %
% Nof| | < %¢

- r

=V 3

o) |I_
=

i

I—SI ¥

s

29



: e e - - r L
A %N 8 vemowd i —Ff Vvdooy ecz—ofi' mfir ]| % <o

{ozes - - % |k =] ™ <1 52 Nof %e — 0 - # %8
S %o H=odoze = % e
a -=ms Le LA - 3% - 4 v — A
- T-" L_< ¢JI|ETM_||lsl/8||F8 — — - — L~ T™=T™
o™ 3/8N9-||SSLLI-8 — - ™ L 9 Vs 0 =%=™
i LNef o 4 %~ LAV brwafi a0t 65 22— | ) -8
s= k afferad o< s
O mufi 2D E B - =38 - = Ly mfi 2D E B -
- 1Y N — %o 842300 |« w 2% o< <5 mfi 2D £ P
J - ¥ ™M= Vo @vir — 0 i —mafi 4Dk B ~ L °
2 Nof| € o= ™9 - YWoo=Ll o #9% 1 % L %N —| ™
Y%0 0 8 — &L A{vE-Ls ~zpm= AL s La{isn E
e
. I ¥ I KR D FONES
Jiseodwnine L= 440 - R L
fstmeo, = = Jlgpde  s-lo—nd A oaf - o=
<t s Hqe % B w0 o % Hikes qrodw o b
H=rofer - o
a/ — & — =21 ™S o= 8 2| om™ml—— 4k 0 < =8
o< - L oy 1< ™3 4k 0 < ==
=8 — %hE s ™| £ - = ™M= AL |=-|| A =]'—h, O mml ¥
-/ — 24 T™M= 8 — — | — ™M ~ TM= 8 L A-” v
L-s - %3 ™™M= - ALl $N9‘”9
— 04 +-
— 04 < _
3 - —o01 = ™= | 8 0 <Sof =%qs z L J
~mm=s % oa==Nfs < [+ M L af n
d =™y ™y ks ¥ 4 a4 Yoo ™3 3 8 3V 4 =V 4
~=>\/=|A-|| Yo ™3 3 Vs ¢J|8 n Vs J\/=|8 -8 n
< - %  <VdA{o=ze - % Loy e gy e
3 — ™= | s ~ |F4 % ooofVvi<lLlNges < A
¥ 000 VI <Yl n % %E ™ <ofs™|i<s noo—-
% ~ [d=™mom™mi<e N - % oof=™|i<soa2—  %NJ Ve
3 - 8 = ™= | 8 - 23 T™M= 8 - < =V 0 d

30



- [V 4L - A< £ Nef L——s < <— %N

% td=™me™ 2= | o8 Yol | e - 4 - % -0=z2—- T
%0 % 14 %Lroq° - 4 — % s — & 1o =8 p=s
L A{vE- % <oqv ks - 0 - &4 =z Foo]=s<
L~s —0d < o= % Ne|| — L Afis-Llads -0 4
— L a3y isr=0% Y% Nef 8 <[ =8 N %
™ <o % 4 %Ne| @
y=¢ - % 0 A rzm=s - 8 8 - % eV
-8 - A 8 N Y% - td s 1 de Yo=
O L ™ s # - A-”\/ k- | 8 - i =™y | <%
<o L A=z 4 o— - <ods 0 -oq L-—x<
2 %]
L—|fer -0 8 n — 8 <gl-s - < o=
o Ae - soq S L <
o= — — - 3/8.”9:'\/8 8 ~ 24 T™M= 8 4 s
— N> 8 8 — AL o= = AL A-||1<Q>% -
e dissodwne  —af 4 L af L o]
Yo= 0 - - #%o™i<<o0ds —  r=o%| % 9 %N e
- & A{v Ers wt DS = 4V - - 4 —
4L == 8 A - 4L e L A 1<% Efd{ssl-e
-0 - < = LA %N
8 % 8 e d - ™ — % AL <%
e L ousfoad Le o Lo —of L
- 0 <ods 43¢ - 0 — L 4 J{i1s% <ofi=%
e
n SEZNIE I 8 —
- 24T™M= 8 ‘£|8 —e L # <0
J =%9 ¢ - — Ya |- 48 — 8 < - %
Nef
| e n - - |H L e 8 %8
— 0 L 18 - A L - el |4 n
f— = A g=meqve K - - ==
EZ) - Y88 — 4L @ETM-IQ
e #le A a= 40— by,
o 4L -8 A [ =™ < % N % 4 04 —
St EE S TR B B
— .—zT'V'E|8 — |—2/3TME|8 $| < L s ¢JI|E
™| Y8 - 2a™= | 8 Z | % ZNe 8 el % | 1
SQJ‘—TM_HQ $|s SlTM:lS AL QETM-" 5:"N9-||l$1/8|lf8



-0 — | @ 3% [ =™Mo™ 2 Nof %® %Nof = Ls 4 %k
L A1 F#NA e 8 o & o= ™ e <A % ™  #Nef e

o J—

mT Ep JOF

o0 A2 R — R () — Wt

0.0%
B |
0 — R5.5 x
a ! :
40.0%
34.9%
30.8%
0
30.0% 25 0%
20.0%
11.4%
10.0%
3.6%
0.0%
0.0% I ‘ -
— - z Y%
s . — — R5.5 =M= |8 14.3%
(18.9%)® 12.4% < L~ s - R5.5 - 4 %~
™™g - - Vo™ - % <of=™>

32



20.0% 18.9% 18 104

14.3%
0
15.0% 11.8% 12.49% 12.2%
10.0%
5.0%
0.0% o

S S

— - % 9%
3 — Vs — - =|J_|- [V s8/ — | _52/3=|
# N @ % |8 < -8 ] 60 — n — % ™
%Nef| ¢ o ™% - Lzsd e - 4 - 09 td =
%4 8 - Yl— %N <s—1<#ENJ VO
o - X
— N — n Y ™
n Yp™Ma ™ |
n 1~ [ I
n # 4L 8 LeDKi 7 f 8 wafi 90 £ P J #

< n - # wlik - ds < —

— 1L .1 #2— W == Nef
Ne. 0 VA |||=8 | < — AL o= TM_" — 2/ ™M= | 8
% o™ << — s < — Ne
D —vDov¥ = 4 =8 9D ¥ n % ™ 8
% -8 <=-idkr %V — Ned
n  ~<f=]s s <—=o%{d Wl -~ 0! <%z%M:
- Y% e - =0 % % £| 0™k — Ny

D owd «d 4 = d - _ Ne

33




34

s av E E .
72 22 [N 30.9 116 |
0.4 1.4
a5 146 [N 34.9 209 |
0.2 3.0
7.5 [ 37.6 36.8 []
20
0% 20% 40% 60% 80% 100%
30 30 40 40 50 50 60
60 70 70 80 m 80
8 4 — - £ %
3 - < == 8 - — 8 8 4L - - == TM-”
%o owNe%e  —od - o AL czw| [sppom
# N V° #8 : Add 028 — 4 - AL s < o=8
_ AL o= TM_” ”—NQJ' Vv e
—04 LAy -
() Y = &) - 0 -” | £ %# %-" in
3 le n=-L — n 8 n - = ™= =™t £ | 008
n +- L Ned s | Neg 4 Yooy ™8 %Ne|<e v @k ~ %
I T e N L R
~ 24 T™M= 8 - o=28 n — — 4 —«F" 500 THiH #
0o/ —1<% N +-— L oy Log ke Yolk | @ -0
9 - rsy/ L L <— HBe™ o™ <% ke ke - |
J =] L - - % sVise ™ < < — % =0
=8 4 ¥ ™ -0 =TM-||S— ¥%No V °
s L —|eo # L _lfes -=Ls — % o40™ <Y%l|e —
L s £Nere «8 <™e - L g8 L se<|alko™| # N
/e oV Ylks -0 —V k|8 i - s L -
[ = Ljkmwe ~<f= N % o < ez lblker <% #Nefe
3 n A=% < o=3 — n 8 - 4 - [ =™/ wop<< L8
| 0 % Nef 8 n - < w=8 — 8 4L k=s #
o= — 8 — - E= TM-" ! S:I —=|=|?/3TM8 — AL -8 —
I o L% EH
s 0 %8 < & F3q < - A L {VvE- o 2N %®



< —«F°

~ |

<:,ETM\/=|8
SRR

_|__

@ |4 4

8

Ao TH AL
#NgJ V444 |e#Nee

ot £0

S—9YD2v¥

™

Tes -=™

o) 8

| Ny = Ls %
S—«F* a2 Tfis

AL =V {4 NeMuz, fi s 8

n28 |4 o— 4 0

- < 0 - E{=%zNds/d~|des <— % 3{t<% 4 |
i
3V | st aio L == Ls AL v < < — 0> 8
RN 4k - A=%%Nof° ¢ o — g n - Lo
=9 o84 o—- <-4 L Lk groe Tl iz 4 8
- A oz kv g > AL by o 4 — 4L ™ Jiswn < a4
44 e - n —  Y%e ool +< 4 o 81~ 38 - %™
ELL’ © 9 i AL - A-“ 3/8’\19‘”9
-8 2| oos -V = - % - 4 R R AL
4 F=o%|1l<% 1 qe - % ™ s - % o=
“= ™) | < Hwefi J <00
— N ) - ==z gAd Y- 4 ol
W) 2D < - H 028 | ® | n#% #|oos
- = 4 s - R S
1<% <of=oq-° ~2™= L 8 oz# 2 pAdd o=
8 4L ,:,ETM_" ”—NQ-”lS%lFS — — 24 M= ll_sl_"_eo —
L < as - 4 3 | ™ Nef| —#| o ™Ws aqo/ — 8 <
- ok g T n <=8 - 4 Fzm™ L s
>l q n n - b e
3V 8 +- - | —o4 -LoA{ %Nede 3 s % e
# - -9 ®) Yo D H' DS o= ~=8 n - - 4
Aozs 4k o= A1 s#s +— % 3{=s<sl-= —0
TR
— ot #| 0o d —1gd == LLm™s s lljfeffeons
% <o fee — e b %E Y% <e + - - r
L 3%d s - % - — 8 - 4
—d 00> %Ne| < o F<f = #Nef s ' wi#
a4 ifiseH a0 == % q{issoq:
T so= 4 g wNefs —To
hdo Bk~ I L o™ <L 3 d{=9%%N e
() - —V k- - = -
— ,_||_=| — ~ 24 TM= 8 — — |8
- & s -/ L w014 rolfo™s < tdve k= 4 -
% r14de - +-— 0 L ks d 8 o2 0 Y

35

sblyd v F#Ne]e



o)
#

8 8 A — —v k— 8

| - s

N +-—
o o e=moyke o o % LR{{e ™

%™—Ne| o2 AL A< # Nef s Yo |- —

s aH=m s e=- L

L - =~ ™M= ILs

4

Yo ™— -Y%%EEN L% ~da™le Al <s¥%m B

= H

8 8

8

elk | o AL t 4 ne # L e <% o—Ye<s ™ Y

o Yef Vo 8 |
df =™y <d g =My ™ s % N A
S T A T T
IH
L

IN
I}
1]

< -=— | 2| o0 ™M ™[ Y -
- % ™ <Yl 0 -4 by

#

8

8

SECERSIEEE

< =8

L

YN vV o/ —

Z 8 L_,-||1g|8 — — —5=‘| 00%8/%|00T$|8o=|

-l =o%fo ™M — L Nef v 9

— < o= 8 AL k< o — ¥ -

NQ'”%S Ls _Q=| .| AL A.”\/ L8 -

i

#

&)

n -
<
©

m 1

- # Nef © = 6z % 4 - 2% ™M= 21

2| dMNete<y % cofisd 3 % - =-claf=m™m|ose-
wls 4 — 1 - bess <oz AV E-

-0 ETM-” Ye> e Yedk s
— — - a‘\/ — @L IETMQ\/ I=8

L A £ i<l £Nef o/ e v -8 ()

Yod| v — 8 S—«F mro THi— % <o <=
Nef ° o — & v kess — L 18 %30
- = L <oy - #|® #]| 20

q s —eL % - = <o #8/ - %

Vs Yol | @ # | % — A fodro™ %
L %l a=™ YNef| | < 8 % #N 1<%
sof=™1<s%  tqve — n %
- —Nef 8 L Aoz -s - Y%Y%gd oo L
1<% —od — - %[ =™y

ot #FnO® 8 % <ofrsd <AV Es

- 8 n - =V a) 8 n —
0 - =V 8 0 - &

vz s ~oses<Ad 8 L 1y

J % <ofle n

L
#
yi
-39 AL | # %0 ™Mt d =™ %s L 4k
AL

]/8 == J_L

D

36

L

#

I
#

val =

A e

SSILI— = =8 =4k ‘”lS:yS

® I

<

A}
TE

- |4 e

1

cxeidqr - A afisw ER{siTEneg e

8

8

\/

| %
|

8

A1 s% 4
1 4 e F— N % #Nd r° — £/ e <V

=V feo

/ —

-

-4V s
-V

- 9

q -

4:\/ 9

<

™m|i<8/ e -

£

rald 2o

£ %) +<

d

™

~2™= | st @0

el <

n
L

bl g q{v ke

A

n=8

_|__

oz

L AV E- L Ji<s%n  #Nde/ e v
4L _,.”13,_ 3/8.”9Q2/38 — ~ 24 TM= 8

g8

~ 24 ™M= 8

- - &£ Ajo= £ — ™ % z%||fera

£ —

n

<

THE

<

-

% Nef @



Y% #Nef

YA —  L|gkca] e 8 4 o= M=
- % 14 L Fro™—3%  #Nefo -~ % 4L A - %o o
[J=™|i<]| ™%oos A L L 8 | Z
™mbl_< gk fore v ~=x™=s 2|8 —04 - YsNef @

% N - % Ne]| t 8 n - s 8 n - A 8

L Afrszs —  %Ne +—- 0 o< af =™ 9 n%e
4 +-— 8 L =™ | oco000281e =V / - o v E-

L e #|s - - Airsd 3=™ wit#oos o &
Jemsme — L -~ s ™o o= ™y HNefo 4=

n n oz2— - |qs - A - o A4 Fodv E—Lto) i —

% =0V Eks/e=v — md = <A sl #Nefogve

- Le - o028 - |H 0 Y%Ne 8 oho. Dsods<
3 fral 4l e
beev = o L Mvbefoqn]  —fes r=m=/4d- s

- == ™V 09 Y%Ne| L < | Meq# Llo™o/ e v L AV
Ls < oz — Yoo - [ Al #Nefo

—teo £ qac %o < o= o= —Ng oA &

-8/ — - #zoVvEks wmzNf =L = vo L A< % -

n - - %-”9
n — 8 L 4y n -0 —

0 o - -0 - s n hod' v —
o 8 —t! oofi d d - H v fi a0 —

st @ofi - 8 - %1 - n - A n

o2
8 - L <oy - 02

37



3 $|8 — —N9=| ~ =~ ™™= 8 — 80 —
8 0 -0 +—- - == %l L =%V 8/ — ~= ™M=
==7230°
— - = ™=
3 L Adi1s<oq18 32~ ™ — 8 8 2
- EHEmemisw - - == a0 o -
4L -8 n — r<>9 e n - -0
=8 - s - = = n 8 L Ek=x=s — to%|
- | - - L affec o 4 L o iy,
<8 - + - L Lzm™y <% $N9-||902/:ss — — - Vv
=| s — 84 Qi — 8 @oec=lwlon — — % #£Neo
:/ —|eo 0 L Aq #s £ L AqV Es < —
— 8ol ' o = ko =' ¢ d -V #£8 ==
{4 F£™o 1<%  #FNefes/ — = 2 2% L J{i<s n
— n L fozas 2bo L4 Jfise o - azljmia
™le  A{i<%  #F N — — Lo g d v
s orb=le s s 2 A E E
s— ¢ % A - n - - = % 1
<< l-s +- d - -0 - Loy % Nef| ©
3 |8 — so=|8 — - ™ 8 ,_”..” 8 W
TER - st - ae % g e -
% o8 k= %z - oaz2d g™ v L g -
- ]
S Ll & P Sl
— <A1 <% #NH® 4 - - b gy v
#2ls a2 —ffer-vdaf % LR
3 - o= | 8% 3%% <[<doi< o=— 4. g0l i 8 - -
a{tes:d-020:0i 0" e L Bev n o8 < {m™
o S TV P AL ) SR K
3 - 8 < ™V — A b -z i ozr |4 - 4= &
gt <¥%edodo | - Lo 28 3 | % rof=4d{L
—< ™[V - % o [=™ k" mve LNes — AL o= ™
S s B T oz
- 8 % ~da™ zodr- 4 g1l #Noo
3 _I__ L.Ll/STETMO\/ Ls ™ _I__ — 8 N < —
- |4 e +-— n 4 ks L oy < s=lfker <% #No

38



Ve ™ ¥ <nf = < L L 1oz s —
9! oyd L=y IL —FﬁNf_,.”g
— - =~ M=

'em0l <0040 Per | ei L <o= ;- — L e Ay
<8 :eir- o=8_, — — (o)L gy - - d=1

L s A 1<%  #Ne° % %l 4 = 2 L 1y
{vi-fe - A L o=vqe - A F--cved 1 3VHA{
<-4 - oot Ji<o>% Efd{V ke -] —Jeo 0
>% 3 HA
n = < -I-—-'§0_
nP'«nh'> &° sPoOOi
n — — n -V k-
n desod Adoz-e ~d Ao Fyddam™ —
n — %L %Bev 8/ — —wmzfils< L4
n %o % 1l feo ~H ooy e-

- L35 | 1ol—% afk{{%sviirR: 24 — s
os— = Ma>LNde/ 4. - % -t — -8 —v k
= s=™o st #Nefegve Y "o 2

L 3 vE-freoal = - % Efqq°
— — £ e=8 0 o fiv— %N/ — —v E-|

— 0t #FNDS — n—thOZ)s::::eQ.:.S 4L 8
1y L o= A %N 0% — AL YV ke _

#Ne| ne 0— Lo # N o

A | & % - AvE- L 2 n 0 % N @ +—
" . ¥ e% £Nol | <8 - %Vo=lL o™ dL en ™ o

o o™ |e — - o= | 0 L ey <s v < —
o ek s "fin % ElFd{iss =-— % o= #£%] L 4
. <% # Nef 8 — 4 - %o %k +—r -t e 8 —pianh
"5 N sPOD s @emfi & B %Ne| o
Il —1Sr =8 —V k—vfiR: 0 — Ye 8 LA 2 L %o
5@]‘5%:'8 4 r® — ™ — 24 T™M= _ AL _”028 AL
4= - L A gL A <%mER ¢ — 8
— - %] e

— i .y A= n F - EZ] N 1 8 d #

a Ss™ YV — — - -8 - 8 — L

A1 <% #£NA e - s |4 - ™ 4 s

S R A A

— % - oaoafV ozedqd q — I e #Ng = Ls

— — ]/8||f8 < o= — — 8 — 8

1— 3%- ° L Ay & g - 4]
?/sNQ-"g

39



s %B™M—Ne| % -~ A{ | 8 8 s™ Y # %Ne| 1+ < -
% ENeo i d k- —  f-r-ver o A f-r-ve d -
%“i{owd s -=™= |8/ — H™M— 8 - 0V Zikodyd « kb g0
s Tfiwdos—  ePlanlo 84 0ai L oV Ehddam™ %
#Ned 8 %B™M—Ne| — &L ™= - ={ 1<% #Ne°
a - - ™My - — </ — = %V - A
! f= L e=me - R
Lo Jouk o M n L - wh cost -
% 14 - % 14 - L 4 A% #FNeo
; - % 4y oo Llgls o 44 , -
- Yo — Y =V r3p™M=s A=Y — Y% a=m™°
- [ — & AvE- % 2| o™ <% [%ZEN® —
L T‘"\/ I=_ :I —_ - = ™M= [ L e=§/8$N9'”9
G - — Y, — — :'_OJ'ETM_HQ — 8
— % A0 - % ™= 8 % ™Mard - %
£ %0 ™< ™e | < | o8 ~ |Fl n — o> — 4L ~
™38 % Aisd - o= % 19 feo | 1] =%%
Nef ° > =8 — < ==8 ¢ 091 4L -8 5@ eZ — — A >
L ™p 3|k dL =Ty | < #38 dL - <8 dL A1 <00
== ™t | |fer A=%% Nef °
s wafl 2D £ P - =8 - Y%oosl 2% B2 L % Ne
_||_| ™34 N o 8 — AL A-”\/ L~ Ls — 24 ™M= AL -8 LA."
1<% kg
a/ — 8 n — &£ ko> — — 8 - = 8
i DL B O2¢ Qi —t ko 028 % 3 wmh @cmmi % =V
~ 24 T™M= 8 — — | — ™M~ =~ TM= 8 —_ 8 —
—V Ers 2™ - n L A<k o#FNe o
—Q:i —I—— - = ™™=
3 < < — % Ned % ot =™Mo™ 2= |8 - 4 - % -
% g ° 0 - &4 oz koo s o - L Afis-Lo
48 ¢ [Fo -0 d L 5 %N © <[ =8 n
Y ™ <o A BN ™V - - % td Ve
3 —O=| ¥ =8 n Sz A-”lSlB — 8 — d s
Yo= 0 +— — %% %NV ks L gy - -
:l —_ - = ™M= 38 —_ 3/8 [ :I L A-”ls
3 LILd e
aq Ve L - - % Vi ™ < < — Y% =2
=8 4 < < — % oof =™ Y% Neq 8 —04 LAV

40



I=,_|8 n — 8 AL - J'EU_|FTM8 <[ = n /A A
< o= lkel <%  #Neo
leey ™ <—«F* gr20 Tfis —V k| e — oo |44
wt NI 4 =V < — 9 No™Mumz fi J 8 4 + - 8
<—wvDvy n>8 |F4d o9 — d 0 < — 0 - Bl <%
_ #Nefoqve - 0z e 04 — - -8 n Lo =
o =4 o—- <— 4 L =y<zs ] o L m <%
_# Nef ©
=V — - L Ji<#s — d 8 443%™yt d
- %l <% t v ks W EBE gwdads =1L 8 =
- S S +- L A% <ode
< o= A - o= T™g  Ls ™ 8 8 8 3/8TM_N9_|| A >
4L A< | % Nef Yo |- — 4L -8 8 8 8 Yp™M—
r %% lpl L%  odA™Mle < o= L L=y, <% ke
y=8+' @o0fi — s n - =V 0 — s
azd kv # - ™ d A 71— a8 4 AV E-

L A% #Ne o

—od 4 A afvbes coaf 0 | - ENees -

d - Fe=s < o= AV E- o 8 o =™ %>eYds
s - - -8 e Ji<%  #Neo

- 4 - % ™M<% LA £— %o < 4[]l _

oy ™ 4 - A f=™ e2d <oV D — 8 n -
Y R N L T
1<% #Ne e
Le =V - 8 L kv E-|es3N] —feo Fxm=s8 /4. —
# - o= ™/ 02 | <% | #Nef o/ ~=3 Y8 < o= -
=8 —Nef 8 N -8/ — - #zoVv ks %N =L q=
Vo L A< % — N - - Y% e

— - = T™M=

$|8 8 8 8 (F° Awvo

wd-4- L L 48 == w%E o L [ Ve £ 0 — % o —

Log=mjwe - s —of - 44 - | - -
AL =248 - L sotd e — 8 — — - =0 Yq
Yo | o ™9 | 2| oos -l 30 ™%s o= =—#|o008/ 4.4
- £8 e <V - = ™M= - % ™8 3]|® 8 <L & s
FY= - =™/ g | <d g Aos — - |H 8 +
/= = == [ Vs < o= 8 ™Vt d o ™2 Nef °

12
- 1Y — Neg

41



°c OYIF ¢ @ mmfi NV E QO fi |

e |

J

J J 2

42

—Wefl | —




